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Karlovarský kraj úspěšně dokončil projekt dopravního značení památek světového dědictví
UNESCO na území regionu. Po složité koordinaci a změně metodického pokynu se podařilo
zajistit umístění celkem 13 dopravních značek, které upozorňují na lokality zapsané na
Seznam světového dědictví UNESCO.

Projekt nebyl standardní instalací turistického značení. Jeho realizaci komplikovala skutečnost, že se
v Karlovarském kraji nejedná pouze o jednotlivé památkové objekty, ale o rozsáhlejší území, která
jsou součástí společných nadnárodních zápisů. Karlovarský kraj je zastoupen hned ve dvou
významných zápisech UNESCO – Slavná lázeňská města Evropy (Great Spa Towns of Europe) a
Hornický region Erzgebirge/Krušnohoří.

Právě charakter těchto zápisů si vyžádal změnu dosavadního metodického přístupu ke značení
turistických cílů. Původní pravidla nebyla nastavena pro případy, kdy je předmětem značení celé
území nebo oblast v rámci společného mezinárodního zápisu. Karlovarský kraj proto musel projít
komplikovanou procedurou změny metodického pokynu tak, aby bylo možné tyto výjimečné lokality
odpovídajícím způsobem označit i v dopravním systému.

„Dokončení tohoto projektu považuji za důležitý milník. Nešlo jen o výrobu a osazení dopravních
značek, ale o několikaletý proces, který vyžadoval změnu metodiky, jednání s řadou institucí a
důslednou koordinaci všech kroků. Díky tomu se nám podařilo najít cestu, jak důstojně a správně
označit území, která jsou součástí světového dědictví UNESCO. Je to další krok k tomu, aby si
obyvatelé i návštěvníci více uvědomovali mimořádnou hodnotu našeho kraje,“ uvedla Andrea Pfeffer
Ferklová, náměstkyně hejtmana Karlovarského kraje pro oblast cestovního ruchu, lázeňství a
památek UNESCO.

Nové značení bude návštěvníky upozorňovat na významné lokality světového dědictví a zároveň
posílí viditelnost Karlovarského kraje jako regionu s mimořádným kulturním, historickým a
lázeňským dědictvím. Cedule budou umístěny u vybraných komunikací v návaznosti na dotčená
území a příjezdové trasy k památkám světového dědictví UNESCO.

Celkem se jedná o 13 dopravních značek, které jsou instalovány u komunikací I., II. třídy a dálnic.
Umístění se týká například lokalit v katastrálních územích Ostrov nad Ohří, Jáchymov, Horní
Lomany, Cheb, Karlovy Vary, Andělská Hora, Hory u Jenišova, Trstěnice u Mariánských Lázní či Tři
Sekery u Kynžvartu.

Realizace projektu představuje významný příspěvek k prezentaci památek UNESCO v Karlovarském
kraji. Nové dopravní značení pomůže nejen návštěvníkům v lepší orientaci, ale zároveň podpoří
povědomí o tom, že Karlovarský kraj patří mezi regiony s mimořádným mezinárodním významem.
Cena díla činí téměř 800 tisíc korun.
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